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Légica Matematica: Aplicacién tablas de verdad y funcién proposicional.

IV)Dado el conjunto A = { 1. 2. 3. 4, 5 }, determine el valor de verdad de las siguientes

proposiciones:

a) dxeA/ x+3=10 b) VXeEA: Xx+3<10

c) dxeA/x+3<5 d) VXeEA: x+3<7
Desarrollo:

a) d'xeAl/ x+3=10
Analizamos para cada valor de A

Para x=1, Para x=2, Para x=3, Para x=4, Para x=5,
1+3=10 2+3=10 3+3=10 4+3=10 5+3=10

4 =10 Falso 5=10 Falso 6 =10 Falso 7 =10 Falso 8 =10 Falso
Otra forma:
x+3=10

x=10-3

X=7
como 7 ¢ A, entonces el enunciado es Falso

b) vxeA/ x+3<10

Si
x+3<10
x<10-3
X<7
pero 7 ¢ A, entonces el enunciado es Falso

c) IxeAl x+3<5

Si
X+3<5
Xx<5-3
X<2
Como 2 € A, entonces el enunciado es Verdadero

d VxeAl x+3=s7

Si
X+3<7
X<7-3
Xx<4
Pero tenemos 5 € A, entonces el enunciado es Falso
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V) Dado el conjunto A = { 1. 3. 5. 7 }. determine el valor de verdad de las siguientes
proposiciones:

a) (dxeA/ 4K2—19K—5=0:}V (EIXEA.-’}:2=X)
b) (dxeA/2x+3yv=5x) A (dxeA/2Xx=X)

Desarrollo:
a) @xeAl 4xX*-19x-5=0)v(@xe Al X¥*=X)

442 -192-5=0 -z =0
A=(-19)*-4-4(-5) = 441 A=(-17-410=1
19 - 4441 1-+1
=—"—"=-025 I = =10
2-4 2-1
19 + V341 1+\1
y=——— =5 T = =1
2 54 2-1
Estoes V v V

.. el enunciado es Verdadero.

b) @xeAl 2x+3=5x)A(@xe Al 2x=X)

Si Si

2X + 3 =5x 2X =X
3 =5x-2x 2Xx—x=0
3=3x x=0
x=1

Verdadero Falso

Tenemos V A F
Entonces el enunciado es Falso



